

► Студент года

Катя-Катерина – молодец!

Конкурс «Студент года» давно стал одним из самых значимых мероприятий механико-технологического техникума. Его победители – студенты, которые уже успели проявить себя в научной, творческой, спортивной или волонтерской деятельности.

Вот и ныне пришло время нашим студентам заявить о себе и доказать, что «Студент года» – это именно про них!

25 января, в День студента, в нашем техникуме состоялся традиционный конкурс за право носить это гордое звание.

Конкурс состоял из двух этапов: заочного и очного.

В заочном этапе студенты подготовили портфолио, в котором представили свои достижения за 2022 год.

Очный этап состоял из двух заданий: «Визитка» и «Творческий номер».

Подсчитав общее количество баллов участников за оба тура, компетентное жюри вынесло свой вердикт – победителем конкурса «Студент года» стала Екатерина Шатунова – студентка второго курса специальности «Сестринское дело».

Екатерина – участница и победитель многих конкурсов и фестивалей, очень активная и позитивная девушка. После конкурса её портфолио пополнила ещё одна победа. Молодец!

Все студенты тщательно подготовились к конкурсу, за что большое спасибо преподавателям-наставникам.

С. МАТАШКОВА,
библиотекарь техникума



► Новости спорта

НАШИ – СНОВА ПЕРВЫЕ!

Кикбоксинг

21 января в Кирове прошли областные соревнования по кикбоксингу (раздел фулл-контакт), собравшие более 200 спортсменов со всего региона. Зувяку в составе команды «Пересвет» представил юный спортсмен Пётр Червоткин (тренер К.О.Червоткин). Результат Петра – 1 место в своей возрастной категории.



Футбол

Женская сборная Кировской области по футболу «Динамо» (9 из 14 участников которой – зувские девушки из команды «Эрида»: Валерия Сурикова, Елизавета Калабина, Пелагея Широкова, Елизавета Широкова, Елизавета Дерендяева, Ксения Лукьянова, Вероника Ардашева, Вероника Блинова, Ляйсан Савбанова) не оставила ни единого шанса соперникам в Оргхим – Первенстве АМФ «Золотое кольцо» по мини-футболу среди девушек 2009-2010 г.р.

Главные тренеры команды – Виктор Аникеев и Вадим Плехов.

Соревнования прошли 26-27 января в Ярославле.

Участие в соревнованиях приняли 6 команд из Ярославля, Кировской области, Нерехты, Владимирской области и Вологды.

Наши футболистки не проиграли ни одной игры, набрали 15 очков, забили 34 мяча, а пропустили всего 3.

По итогам соревнований Победителем стала команда «Динамо» г. Киров, второе место команда «СШОР по футболу» г. Владимир, бронза у команды «Шинник» г. Ярославль.

Лучшими игроками турнира признаны:

Елизавета Калабина «Динамо» – лучший нападающий,

Валерия Сурикова «Динамо» – лучший игрок.

Обе девушки – воспитанницы отделения «Футбол» Спортивной школы г. Зувка.



Победа в отборочном этапе позволяет «Динамо» представлять МРО «Золотое кольцо» на финальном этапе Оргхим-Первенства России по мини-футболу среди девушек 2009-2010 г.р.

Лада МИКРЮКОВА-РУДЬКО



► По области

Около 200 спортсменов принимают участие во Всероссийском турнире «Кубок Вятки»



В Кирове стартовали Всероссийские соревнования по пожарно-спасательному спорту «Кубок Вятки». В церемонии открытия приняли участие губернатор Александр Соколов, руководитель администрации губернатора и правительства Кировской области Алексей Комаров, министр спорта и туризма Сергей Сулик.

Губернатор приветствовал участников и подчеркнул значимость турнира.

– Я рад, что такое количество гостей приехали на Вятку, чтобы поделиться своими навыками. Сегодня открываются не просто спортивные соревнования, где будет присутствовать дух соперничества. Это событие очень важно, поскольку на МЧС, на ваши умения, граждане полагаются как на свою защиту и гарантию безопасности. От того, насколько вы умеете применять ваши навыки, зависит самое ценное, что есть на земле – жизнь человека, – отметил глава региона.

Александр Соколов поблагодарил всех сотрудников МЧС за ежедневный труд ради спасения других.

Начальник Главного управления МЧС России по Кировской области Алексей Аникин вручил нагрудный знак «85 лет пожарно-спасательному спорту» председателю совета регионального отделения Всероссийского добровольного пожарного общества Игорю Решетникову.

Почётным знаком также отмечены тренеры по пожарно-спасательному спорту Виталий Коробейников и Юрий Сысолятин. Курсант Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС Владислав Макаров получил спортивное звание «Мастер спорта России».

Соревнования по пожарно-спасательному спорту «Кубок Вятки» проводятся с 1991 года. В 2023 году они пройдут в юбилейный 30 раз. В турнире примут участие около 200 спортсменов из Центрального, Приволжского, Северо-Западного, Уральского и Сибирского федеральных округов. В течение нескольких дней участники будут соревноваться в дисциплинах: «Полоса препятствий», «Штурмовая лестница», «Двоеборье».

Утверждён оргкомитет благотворительного марафона «Спешите делать добро детям земли Вятской»

Региональное отделение общероссийского общественно-благотворительного фонда «Российский детский фонд» на протяжении многих лет реализует большое количество проектов помощи детям из наиболее уязвимых категорий: сиротам, малообеспеченным, инвалидам. Осенью прошлого года руководитель реготделения фонда Валентина Иванова представила самые значимые проекты главе региона.

Губернатор Александр Соколов поддержал идею расширить одну из программ фонда и в течение 2023 года провести областной благотворительный марафон «Спешите творить добро детям земли Вятской».

Для организации мероприятий в рамках благотворительного марафона создан организационный комитет. В него вошли представители органов исполнительной власти, общественных организаций, бизнес-сообщества. Руководителем оргкомитета стала заместитель председателя правительства области Светлана Шумайлова.

В рамках марафона на основе общественно-государственного партнёрства планируется организовать комплекс мероприятий к Международному дню защиты детей и Дню знаний. Также предусмотрены мероприятия, направленные на лечение и реабилитацию детей-инвалидов, поддержку региональных реабилитационных центров, детских больниц, поддержку одарённых детей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию.

Пресс-центр правительства
Кировской области